



سال چهاردهم شماره ۳۸۹۱ | شنبه ۴ اسفندماه ۱۳۸۶ | ۱۵ صفر ۱۴۲۹ | ۲۳ فوریه ۲۰۰۸

۴۰ درصد از مصوبات سفر رئیس جمهوری در قلعه گنج اجرا شده است

فرماندار قلعه گنج در استان کرمان گفت: بیش از ۴۰ درصد از مصوبات سفر رئیس جمهوری به این شهرستان اجرایی شده و بقیه تعهدات مربوط به سال جاری نیز تا پایان اسفندماه انجام می‌شود. حسن مرادی در گفت‌وگو با فارس با بیان این مطلب افزود: تعدادی از مصوبات

جلو این وروجک را بگیر



شما هم از آن دسته از مادران و پدرانی هستید که از شیفتن زیاد کودکان شکایت دارید؟ فرزندان مرتب در حال حرکت و فعالیت است و احساس می‌کنید نوعی حالت بی قراری و نا آرامی دارد، یک لحظه یک کار آرام نمی‌گیرد و مهمانی برتفه‌ایده، مگر اینکه بقیه با نگاهشان به شما بهمانند جلوی این وروجک را بگیرد؟ تمرکز حواس ندارد، بی نظم است و تمام اینها در نهایت منجر به ضعف درسی کودکان شده است؟ شاید شما علت این فعالیت بیش از اندازه را ندانید و مرتب فرزندان را مورد سرزنش و گاهی موبز انتقاد و تنبیه قرار می‌دهید. <= صفحه ۴

در بخش خصوصی نیز تاکنون ۲۶ هزار نامه به کمیته امداد استان امان ارجاع شده است. وی افزود: کمیته امداد نیز به این نامه‌ها پاسخ مثبت داده و به تناسب تعداد اعضای خانوارها به آنان کمک کرده است.

اوقات شوخی استان هادان: سیخ نرد: ۲۷/۰۴ | طلوع آفتاب فردا: ۰۶:۱۶ | آذان ظهر: ۱۱:۵۶ | آذان مغرب: ۱۷:۱۳ | آذان مغرب: ۱۷:۱۳ | نیمه شب: ۲۳:۱۶

در اجرای طرح مسکن مهر

۱۰۴ هزار واحد مسکونی در استان کرمان در دست ساخت است



معاون عمرانی استانداری کرمان از ساخت ۱۰۴ هزار دستگاه واحد مسکونی در قالب مسکن مهر، با تسهیلات بهسازی مسکن روستایی و مسکن جایگزین کپیر در این استان خبر داد. جواد کمالی به ایرنا گفت: تعداد ۶۴ هزار واحد مسکونی در قالب مسکن مهر با تشکیل شرکت‌های تعاونی مسکن در دست ساخت است.

وی جایگزینی ۲۵ هزار واحد مسکونی به جای کپیر و بهسازی ۱۵ هزار واحد مسکونی را از دیگر طرح‌های در حال ساخت در این استان برشمرد و افزود: برای هر واحد شهری ۱۵۰ میلیون ریال تسهیلات پرداخت می‌شود که ۱۰ میلیون ریال آن برای آماده‌سازی است. وی اضافه کرد: برای هر واحد روستایی نیز ۶۵ میلیون ریال برای اجرای طرح کپیر زبای ۵۵ میلیون ریال تسهیلات پرداخت می‌شود. معاون عمرانی استانداری کرمان از همه متولیان در امر مسکن در این استان خواست همکاری لازم را برای تسریع در اجرای این طرح و واحدهای مسکونی داشته باشند. کمالی با اشاره به بازسازی مناطق زلزله‌زده استان گفت: در شهرستان زلزله‌زده رزند در مرحله نخست ساخت ۷ هزار و ۵۳۲ واحد به اتمام رسیده و مرحله دوم نیز ساخت ۸ هزار و ۱۵۱ واحد با ۹۴ درصد پیشرفت رو به اتمام است. وی افزود: مرحله سوم بازسازی مناطق زلزله‌زده این شهرستان با ۱۰ هزار واحد در چند روز اخیر شروع شده است. کمالی درباره بازسازی بم نیز گفت: عملیات ساخت ۲۵ هزار واحد روستایی در این شهرستان به‌طور کامل به اتمام رسیده و ساخت ۲۱ هزار و ۳۱۱ واحد شهری نیز با ۹۷ درصد پیشرفت رو به اتمام است. وی اضافه کرد: در بخش تجاری شهر بم نیز ۲ هزار و ۵۲۹ واحد با پیشرفت ۸۰ درصد در حال اجراست. معاون عمرانی استانداری کرمان همچنین گفت: عملیات ساخت اکثر فضاهای اماکن اداری، ورزشی، فرهنگی، دانشگاهی، مذهبی و عمران شهری به اتمام رسیده است.

صلاحیت ۲۲ نفر دیگر از داوطلبان نمایندگی در استان کرمان را تأیید کرد

<< صفحه ۲

ساخت انبار مواد نفتی در جیرفت ضروری است

<< صفحه ۲

نصب کنتور آب در واحدهای مسکونی بم امسال پایان می‌یابد

<< صفحه ۲

اختصاص ۱۵۰۰ میلیارد تومان اعتبار به اجرای طرح‌های عمران شهری استان

<< صفحه ۲

امکانات رفاهی برای گردشگران ایجاد می‌شود

<< صفحه ۲

از استان

ستاد اسکان نوری در آموزش و پرورش استان تشکیل می‌شود

احمد فتحی، رئیس سازمان آموزش و پرورش استان کرمان در جلسه شورای آموزش و پرورش استان گفت: برای راه‌اندازی ستاد اسکان آموزش و پرورش، در سراسر اداره‌های آموزش و پرورش در ایام نوروز آماده خدمتگزاری به فرهنگیان و میهمانان نوری است.

هشتمین جلسه شورای آموزش و پرورش استان با حضور اعضای ستاد اسکان نوری استان کرمان برگزار شد. در این جلسه با اقبال حضرت الهی معاون سیاسی امنیتی استانداری کرمان با بیان این که یکی از مشکلات آموزش و پرورش کمبود اعتبار است، خواهان توجه ویژه دولت به امر آموزش و پرورش استان شد. وی افزود: برای توسعه این نهاد ضروری است مشکلات و موانع آن هر چه سریع‌تر رفع شود. در ادامه احمد فتحی، رئیس سازمان آموزش و پرورش استان گفت: برای راه‌اندازی ستاد اسکان آموزش و پرورش، در اداره‌های آموزش و پرورش در ایام نوروز آماده خدمتگزاری به فرهنگیان و میهمانان نوری است. برنامه‌ریزی برای برگزاری دوره آموزشی ویژه اعضای شورای آموزش و پرورش استان به مدت ۱۶ ساعت در فروردین ماه ۱۳۸۷، برنامه‌ریزی برای برگزاری همایش تجلیل از نخبگان، فرهیختگان و برگزیدگان امیدهای علمی، جشنواره خوارزمی و مسابقات فرهنگی و هنری و هماهنگی استانداری و انتخاب اعضای جدید هیأت مدیره بنیاد فرهنگی قدس از مصوبات این جلسه بود.

زبان‌های ناشی از بلایای طبیعی در استان کرمان ۴ هزار میلیارد ریال بر آورد شد

معاون عمرانی استانداری کرمان گفت: زبان‌های ناشی از بلایای طبیعی در این استان ۴ هزار میلیارد ریال است.

جواد کمالی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: این زبان‌های شامل خشکسالی، سیل، توفان و سرمازدگی و سایر حوادث است. وی با تأکید بر بیمه کردن محصولات و مزارع از سوی کشاورزان و باغداران گفت: متأسفانه تاکنون مردم از این مهم استقبال خوبی نکرده‌اند. کمالی از مردم خواست با بیمه کردن مزارع و محصولات خود گام جدی در کاهش زبان‌های بلایای طبیعی بردارند.

معاون عمرانی استانداری کرمان همچنین با اشاره به مصوبات سفر رئیس جمهوری به این استان گفت: تاکنون ۴۳ درصد از این مصوبات به‌مرحله اجرا درآمده است. وی افزود: در سفر استانی رئیس جمهوری به کرمان ۲۵۴ بند مصوبه به تصویب رسید که این مصوبات در بخش‌های خدمات، صنعت و معدن، کشاورزی و پتروشیمی است. او گفت: اعتبار در نظر گرفته شده برای اجرای این مصوبات در استان کرمان بین ۷۰ تا ۹۰ هزار میلیارد ریال است.

آب و هوای استان

پدیده جوی	شدت باد	سرعت باد	کمینه نما	بیشینه نما	فشار هوا	رطوبت
شمال و شمال غربی	۸/۱ متر بر ثانیه	۵- درجه سانتیگراد	۱۱ درجه سانتیگراد	۱۰-۱۵ سانتیگراد	۱۸ درصد	

عضو شورای سلامت استان:

پزشک خانواده؛ زمینه‌ساز بهبود شاخص‌های بهداشتی و درمانی در استان کرمان



سرپرست اداره کل خدمات درمانی استان کرمان با اشاره به نقش پزشک خانواده در ارتقای شاخص‌های سلامت جامعه گفت: پزشکان خانواده فعالیت مؤثری در جلوگیری از بروز و شیوع بیماری‌های مزمن در کشور انجام می‌دهند.

محمد جعفری سرپرست اداره کل بیمه خدمات درمانی استان کرمان در گفت‌وگو با ایسنا گفت: بیماری، جدی از تبعات روحی و روانی که برای شخص بیمار ایجاد می‌کند، به مراتب تبعات بیشتری در جامعه و جود می‌آورد. وی افزود: طرح پزشک خانواده یکی از مهم‌ترین عوامل جلوگیری از شیوع بیماری و در نهایت مانع گسترش تبعات منفی ناشی از بیماری‌ها در جامعه است.

عضو شورای سلامت استان کرمان تصریح کرد: هر چند مسئولیت تأمین سلامت افراد جامعه بر عهده دولت است، اما باید به نحوی عمل کرد که با تداوم فعالیت شبکه‌های بهداشتی و درمانی کشور، تشکلهای غیردولتی نیز وارد این عرصه شوند.

سرپرست اداره کل بیمه خدمات درمانی استان کرمان با بیان این که هم اکنون در اکثر مناطق شهری و

کنترل کیفیت تولیدات، بر نامه اصلی ادارات استاندرد

معاون اداره کل استاندارد استان کرمان گفت: آزمایشگاه فستال استاندارد کنترل کیفیت در این استان فعال است. به گزارش ایرنا، مریم کبیرفرد نخستین نشست شورای استاندارد شهرستان رفسنجان، افزود: هم‌اکنون کیفیت ۹۰ درصد مواد غذایی تولید شده در این استان از سوی کارشناسان این آزمایشگاه کنترل می‌شود. وی ادامه داد: یکی از برنامه‌های اصلی اداره کل استاندارد استان توجه به کنترل کیفیت تولیدات است. رئیس اداره استاندارد و تحقیقات صنعتی رفسنجان نیز در این نشست، گفت: اسامیل صادراتی و غیره بسته ۱۳ درصد رشد داشته است که همه آزمایشگاه‌های مرتبط با گواهی صادرات در آزمایشگاه‌های اداره استاندارد این شهرستان انجام گرفته است. ناید سربازپور افزود: اسامیل ۱۸۰ مورد نمونه برداری صورت گرفته از طلا موجود در طلاروشی‌های این شهرستان در ۱۲۰ مورد عدم انطباق جزئی مشاهده شده است.

روستایی استان کرمان، پزشک خانواده حضور دار. پزشک خانواده، با تعاملی که میان وزارتخانه‌های رفاه و بهداشت، درمان و آموزش پزشکی صورت گرفته است، در آینده نزدیک در تمام مناطق روستایی پزشک خانواده مستقر شود.

پرداخت وام بهسازی مسکن به ۱۵۰۰ روستایی در زرنند

یکهزار و ۵۰۰ نفر از روستائیان شهرستان زرنند از تسهیلات بهسازی مسکن اسامیل بهره‌مند شدند. رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی زرنند به ایرنا گفت: به این افراد واحد مسکن ۹۰ میلیارد ریال تسهیلات بهسازی مسکن پرداخت شد. وی ادامه داد: برای بهسازی هر واحد مسکونی ۵۷ میلیون ریال تسهیلات بانکی با کارمزد ۵۲ مترمربع است که پس از تکمیل، تحویل افراد واجد شرایط در این شهرستان می‌شود.

آخرین خبرها

معاون وزیر کار برای ایجاد بنگاه‌های زودبازده در بم تأکید کرد

معاون توسعه اشتغال و کار آفرینی وزارت کار و امور اجتماعی گفت: ایجاد بنگاه‌های اقتصادی کوچک زودبازده از مهم‌ترین راه حل‌های مشکل بیکاری جوانان در بم است.

حمید حاجی عبدالوهاب، در حاشیه بازدید از صنایع خودروسازی منطقه اقتصادی ارگ جدید بم به ایرنا گفت: توجه به توان بخش‌های کشاورزی و دامداری این شهرستان و توجه ویژه استاندار کرمان به این مهم می‌تواند مشکل بیکاری جوانان بمی را حل کند. وی افزود: وزارت کار از ارائه طرح‌های اقتصادی کوچک زودبازده در این منطقه از سوی مسئولان، حمایت جدی می‌کند. رئیس اداره کار و امور اجتماعی بم نیز گفت: هر ساله به تعداد جمعیت بیکار در این شهرستان افزوده می‌شود. مهدی دهقان افزود: اسامیل ۶ هزار و ۸۰۰ نفر به جمعیت ۱۲ هزار نفری بیکار این شهرستان اضافه شده است.

وی درباره اشتغالزایی برای افراد بیکار گفت: یکهزار و ۳۴۷ پرونده با بیش از ۳۳۹ میلیارد ریال از طریق این اداره در قالب بنگاه‌های اقتصادی زودبازده با اشتغالزایی ۷ هزار و ۲۸۹ نفر به بانک‌های معرفی شده است.

مشکلات صنعت خودروسازی بم حل می‌شود

معاون توسعه اشتغال و کار آفرینی وزارت کار و امور اجتماعی گفت: مشکلات صنعت خودروسازی بم که در چند سال اخیر نیمه‌فعال بوده، بزودی حل خواهد شد.

به گزارش ایرنا، حمید حاجی عبدالوهاب در بازدید از شرکت خودروسازی کرمان موتور در بم افزود: عمده مشکل این شرکت خودروسازی و سایر شرکت‌های زیرمجموعه در ارگ جدید بم برای فعالیت فقدان نقدینگی و بدهی به بانک‌هاست.

وی گفت: ۳۰۰ نفر از کارکنان شرکت خودروسازی کرمان موتور اسامیل از کار برکنار شدند. وی درباره همکاری بانک‌ها در حل مشکل شرکت‌های تولیدی افزود: هیأت مدیره بانک‌ها بر اساس ابلاغیه بانک مرکزی اختیار تصمیم‌گیری درباره اعطای تسهیلات به کارگاه‌های نیمه فعال را دارند و باید با تأمین سرمایه سعی در فعال کردن این کارگاه‌ها داشته باشند.

رئیس اداره کار و امور اجتماعی شهرستان بم نیز در این باره گفت: در ۲ سال اخیر در منطقه ویژه اقتصادی ارگ جدید، صنایع خودروسازی و شرکت‌های زیرمجموعه به حالت نیمه تعطیل درآمده‌اند.

مهدی دهقان افزود: با فعال شدن صنایع خودروسازی ویژه شرکت کرمان موتور بیش از هزار شغل مستقیم ایجاد خواهد شد. حمیدرضا شائبه‌نیک، عضو هیأت مدیره خودروسازی ارگ جدید نیز گفت: در حال حاضر بخش تولید خودرو MVM با ۷۵۰ نفر، ۳۰۰ دستگاه خودرو تولید می‌شود.

مدیر اجرایی کرمان موتور نیز با بیان این که شرکت به دلیل عدم نقدینگی، نتوانه به‌رنگ‌آمیزی بدنه خودروهایی متوقف است، گفت: باستادن اسامیل تعداد زیادی از نیروهای خود را از کار برکنار کرده است. علی برشان گفت: تأمین اعتبار و اختصاص ۲۵ میلیارد ریال، فعالیت این شرکت خودروسازی رونق می‌یابد.